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CONSEIL D’ADMINISTRATION  

JEUDI 26 MARS 2015 

PROCES-VERBAL 

 

Par convocation du Président en date du 26 février adressée par mail aux 21 administrateurs, 

renouvelée le 17 mars et complétée le 20 mars, le Conseil s’est réuni le jeudi 26 mars 2015 dans les 

locaux du CEA, 17 rue des Martyrs à Grenoble. 

Etaient présents ou dûment représentés (13) : 

Mrs Alain MAEDER, Bruno RENARD, Christian GIRARDEAU, Frédérik GUINODEAU, Georges BOSI, 

Georges BRAUD, Harold HUILLIER, Jean-Benoît CARREAU, Olivier MASSET, Pascal MARCHETTI, Serge 

NOCODIE, Thierry DENARIE, Thierry JACQUIN soit 13 administrateurs 

Etaient absents excusés(4) :  

Alain DANIAU, Christian SIMONETTI, David LAINE, Jean-Philippe COUMES,  

Etaient absents (4) : 

Christian COIGNE, Christophe GELIBERT, Jean-Pierre CAPOSSELE, Sébastien MITTELBERGER 

Etait invité présent : 

Hans Van Eibergen 

Etaient invités absents excusés : 

Arnaud MAINSANT, William MEUNIER, Jérôme d’ASSIGNY 

Etaient invités absents : 

Marie-Pierre FLECHON, Nordine BOUDJELIDA, Patricia VARNAISON, Stéphane GUSMEROLI 

La séance a été ouverte à 18h30 après signature du registre des présences. 

Le quorum étant atteint par 61,90%, le Conseil peut donc valablement délibérer. 

Etaient inscrits à l’ordre du jour les points suivants :  

1. Présentation détaillée des Rencontres de l’Electromobilité  

                 - Programme JMD 2015 

                 - Colloque CitElec 

2. Présentation des Conférences/Dîners thématiques  

3. Présentation Etude Ph2 « Modèle Opérateur Régional de la R.U.G » 
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1. Présentation des « Rencontres de l’Electromobilité » 

Thème Général : L’Innovation 

Objectif : Faire de ce rassemblement un rendez-vous annuel d’annonce et de démonstration 

La présentation de JMD 2015 est en annexe 1 avec le « Dossier de Presse » 

Le pilote de cette opération est Bruno RENARD (06.73.99.88.97) 

La présentation du Colloque CitElec est axée sur la thématique générale qui sera divisée en 4 

grands thèmes : L’innovation, les retours d’expérience, les infrastructures, les usages. 

Deux grands parties : L’une institutionnelle et politique (40’), l’autre les acteurs et opérateurs 

du changement (80’). 

Chaque intervention est suivie d’un temps de questions/réponses. 

Les interventions seront limitées en nombre afin de donner à chacun le temps de l’expression 

et du débat. 

Le pilote de cet évènement est Georges BOSI (06.11.95.17.32) 

Le prestataire Insight Outside assurera la gestion globale de l’évènement 

2. Présentation des Conférences-Dîners  

Le principe repose sur au moins 2 soirées organisées vers mai/juin et octobre/novembre 

pour réunir 50 personnes maximum autour d’un conférencier. 

Nous recherchons 3 ou 4 parrains qui financent chaque dîner thématique. 

 

3. Présentation du Plan d’avancement de l’Etude Ph2 « Modèle d’Opérateur de Réseau » 

L’étude Ph1 avait pour objectif l’étude et la proposition d’un modèle pérenne d’opérateur de 

réseau partagé. (en annexe 2 « Etude Ph1 ») 

LaPh2 de l’étude vise à définir l’écosystème et les plateformes nécessaires à l’opérateur de 

gestion. (en annexe 3 « Etude Ph2 ») 

Le pilote de cette étude est Jean-Philippe COUMES (06.07.96.69.04) qui réunira un groupe 

de suivi composé de LA METRO, L’ADEME, Christian GIRARDEAU et ceux qui se proposeront. 

Le planning de cette étude est joint en fin d’annexe 3. 

En complément et à titre d’information : 

1. La campagne d’adhésion et renouvellement sera lancée en semaines 15 et 16.  

Vous trouverez en annexe 4 la liste des contacts établis et en cours ainsi que la feuille 

d’adhésion que chacun voudra bien compléter et renvoyer au trésorier. 

Les membres du Conseil sont sollicités pour proposer chacun au moins 2 nouvelles adhésions 

afin de renforcer nos rangs, crédibiliser notre démarche et peser constructivement dans le 

débat de la transition énergétique. (Pilote : Alain DANIAU, Trésorier [07. 85.64.83.94]) 
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2. Une proposition de plan de communication digitale est jointe en annexe 5 et fera l’objet 

d’une élaboration approfondie en bureau afin de donner de l’écho à nos travaux et de se 

rendre accessible et lisible par le plus grand nombre. 

3. La liste des membres du Conseil et du bureau est jointe en annexe 6 afin que nul n’ignore 

aucun contact ni adresse mail. 

 

En conclusion de ces présentations, le Président insiste sur la nécessaire implication de chaque 

membre du Conseil pour apporter son expérience, sa collaboration et ses réflexions dans la 

réalisation des évènements et études présentés. 

Il souligne aussi l’attente des membres du bureau pour être aidés dans la campagne d’adhésion 

2015.  

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, le Conseil est clos à 20h35. 


